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  کلاس :                      صندلی :  شماره                                                   باسمه تعالی                       .............                                             .................................... نام :

  89    /    3 / 22       تاریخ امتحان :                                پرورش استان زنجان  آموزش و اداره کل                                         .............................. نام خانوادگی :

                  قیقهد    56    ت امتحان :مدّ                  ..............................( 2ناحیه).پرورش   آموزش واداره                                      ......................................... نام پدر : 

           3 تعداد صفحات :             ........دهم.... پایه  ....................جغرافیا ایران واستان شناسی.. تحان درسام                   .................کوثر.....نام آموزشگاه : 

             (1) : صفحه
                                                                                            

 
                                                                                            


 )اختیاری(                                                                    (       3،2،1بخش الف :سوالات درس )

 درجاهای خالی کلمات مناسب بنویسید:-3

، فعالیت اقتصادی،جاذبه گردشگری رابطه برنوع مصالح ساختمانی« کاهش دما باافزایش ارتفاع »تأثیر -1-1

 جغرافیا را باکدام علم بیان می کند؟

 ...است.پرسش نامه، مصاحبه ومشاهده از ابزار گردآوری............................-3-2

 مرزرا باکدام کشوردارد؟ طولانی ترینایران  -2 

 عراق-4منستان                       ار -1ترکیه                       -2(پاکستان                     3

 با صحیح و غلط مشخص کنید: -1

 است. جهان وگذرگاه تجاری الف: تنگه هرمز مهمترین آبراهه راهبردی

رکزناحیه جغرافیایی وسیاسی جهان اسلام نشانگرارزش فرهنگی وسیاسی قرارگیری خلیج فارس در قلب ومب: 

 آن است.

 برای اوّلین بار چه کسی ارائه داد؟ واژه جغرافیا را-4

 انسان ومحیط مورد توجّه قرار می دهد؟ بررسی روابط متقابل کدام سوال جغرافیا -5

 الف:فرضیه چیست؟-6

 

 ب:فرضیه چه نقشی در پژوهش دارد؟

 راههای آبی رابنویسید:اهمیت -7

 

................................................................................................................................................................................. 

 )اختیاری(                                        (4،5سوالات درس ) ب: بخش

 مناسب بودن برای رصد ستارگان ازارزش های کدام نواحی به شمار می رود؟-3

 ها(جلگه4(دشت                          1(ساحلی                    2(کوهستانی                 3

           غ                  صو خراسان دارای چین خوردگی منظم ودرههای موازی می باشند.     کوههای زاگرس -2

 هوای استان سیستان وبلوچستان نسبت به استان آذربایجان شرقی شده است؟ شدنتر باعث گرم یعامل چه -1

 علت فعالیت)بالاآمدن ( گل فشان  رابنویسید:-4

 

 

 

 

 

 

 نمره تجديد نظر   نمره با عدد

 : در صورت داشتن اعتراض

  نمره باعدد

  نمره با حروف  نمره با حروف
نام و امضاي دبير :                                                                                                                                           نام و امضاي دبير:
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 ( 2: ) صفحه8931  -8931سال     .............:دوّمنوبت   :میثاق  آموزشگاه    دهم :پایهجغرافی ایران واستان شناسی         ادامه سؤالات درس  

 
 مورد(2های ایران رابنویسید: )علل پیدایش جلگه-5

 

 ..........ادامه دارد..........شروع شده وتا.................های البرزاز.کوه-6

 دومورد از راهکارهای  مقابله با ریزگرد را بنویسید: -7

 

 شکل زیر را تفسیر کنید: -8

                                                                                       
.............................................................................................................................................................................................. 

 بخش ج :به  سوالات زیر پاسخ دهید:

 در جاهای خالی کلمات مناسب بنویسید: -3

 ها به شکل ......................هستند.سکونتگاه درکنارچشمه،قنات ،چاه-3

 تقسیم بندی کشور به سرزمین،خوره،تسوج ورستاک مربوط به دوره تاریخی.................است.  -3-2

 ...اداره می شود...وسط ....ت..همجوار بوجود می آید،....به هم پیوستن..شهرستان واحدی از تقسیمات کشوری که از -1

 درصد باشد،مدتّ زمان لازم برای دوبرابرشدن آن جمعیت چندسال 25/3میلیون نفربارشد55ت یک کشوراگرجمعی-4

  2/1 -4                            37 -1                        56 -2                           45-3   است؟

 ....................................................................................................................................به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید:-1  

 عمق مناسب دریا، جنس ساحل وعدم نیاز به استفاده از آبراهه وکانال دریایی وتوسعه بدون محدودیت بنادر از-1-3

 ویژگی های کدام دریا است؟ 

 ب مورد نیاز کشورمان از کجاتأمین می شود؟درفصول گرم سال آ-1-2

 بخش اقتصاد  درتأمین مواد غذایی سالم،خودکفایی وایجاد اشتغال نقش دارد؟کدام -1-1

1-4  نقشی دارد؟شهر مهران چه 

 ....................................................................................................................................اصطلاحات زیررا تعریف کنید: -4

 کانون آبگیر:-4-3

 کلان شهر:-4-2

 

   3                                                                                دومورد ازعلل خشک شدن دریاچه ارومیه رابنویسید: -5
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 (9: ) صفحه        سال    ............:دوّمنوبت     ...کوثر:دهم......آموزشگاه پایه    جغرافیا واستان شناسی ادامه سؤالات درس 

 
 سیاست کاهش جمعیت چه مشکلاتی  برای کشورمان ایجاد می کند؟-6

 

 

 بنویسید:  اها به سرزمین گرگان رسیستانیت مهاجرت عل-7

 

 کنید:بررسی  حال باگذشته یتجارتتفاوت انجام امور-8

 

 با سکونتگاه شهری مقایسه کنید: )دومورد( سکونتگاه روستایی را -9

 

 

 می کند؟ راچه عواملی  تعیین  توسعه اقتصادیامروزه زیربنای  -35

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   ......................................................................................................................دهید:به سوالات استان زنجان پاسخ -33

 ...........و.......................شکل گرفته اند.  ناهمواریهای استان زنجان براثر برخورد صفحات ..-33-3

                                  منطقه..............و....................آب وهوای نسبتاً گرمسیری دارند.-33-2

 چراسلطانیه کمترین درصدجمعیت شهری را به خود احتصاص داده است؟ -33-1

 مورد(2ویسید:) هدف از احداث سد تهم رابن-33-4

 

 علت رونق دامپروری دراستان زنجان را بنویسید: -33-5

 

 دومورد از راهکارهای گردشگری دراستان زنجان را بنویسید: -33-6

 

 اهمیت حفاظت از جنگل های طبیعی استان زنجان رابنویسید:-33-7

 

 ............دگرگو شده است.ترکیب جمعیت شهری وروستایی استان زنجان بامهاجرت و............... -33-8

 

  است؟بالابودن سالمندان کدامیک از هرم های زیر نشانگر -32

 2   1 
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